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Před budovou Přírodovědecké fakulty Ostravské univerzity v Chittussiho ulici vznikla
geologická stezka, jsou zde nové stojany na kola, koše na tříděný odpad nebo různé typy
laviček. Na tento záměr byly použity peníze z projektu města Ostravy nazvaný fajnOvy
prostor.

Slavnostní otevření upraveného prostoru se konalo před budovou fakulty 14. listopadu.
„Jako instituce, která se zabývá vzděláváním, jsme chtěli vytvořit něco, co dá příchozím
příležitost setkat se s nějakými přírodními artefakty. Stezka dokumentuje horninový
cyklus, který se odehrává na celé planetě Zemi v různých variantách. A tento cyklus tady
ukazujeme na lokálních horninách. Návštěvníci si je můžou nejen prohlédnout ale i
osahat,“ řekl o vzniku geologické stezky děkan Přírodovědecké fakulty Ostravské
univerzity Jan Hradecký. Stezku tvoří exponáty na ocelových tyčích s povrchem z litého
betonu s otištěnými tvary listů a přírodních struktur. „Součástí prostoru jsou i místa na
stání pro kola, a protože chceme rozšířit bikesharing do dalších ostravských obvodů,
právě tady by mohlo být jedno z dalších nových míst. S vedením obvodu Slezská Ostrava
bychom rádi domluvili revitalizaci blízkého parčíku. Určitě by si zasloužil nový mobiliář,
úpravu chodníků a zeleně,“ dodala náměstkyně Kateřina Šebestová. Úpravy před
budovou fakulty si vyžádaly necelý milion korun.

O programu fajnOVy prostor

Dotační program fajnOVY prostor cílí na proměnu ulic, náměstí, parků a dalších veřejných
míst podle vlastních nápadů veřejnosti. „Od jeho spuštění bylo dotacemi podpořeno 28
projektových záměrů a postupně se realizují. I v příštím roce bychom rádi podpořili
zajímavé nápady veřejnosti, a proto je v rozpočtu města alokováno dalších pět miliónů
korun,“ uvedla Kateřina Šebestová.

STEZKA. Děkan Jan Hradecký spolu s náměstkyní Kateřinou Šebestovou během
slavnostního otevření upraveného prostranství před univerzitou. Foto/ Jan Král
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